ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Луцької міської ради «Про затвердження статуту 

Комунального підприємства «Луцький комбінат шкільного 

і студентського харчування» в новій редакції»
1. Потреба і мета прийняття рішення

Затверджений рішенням Луцької міської ради від 27.10.2021 №20/28 статут комунального підприємства «Луцький комбінат шкільного і студентського харчування» в новій редакції є чинним по даний час.

На виконання доручення першого заступника міського голови від 31.05.2026 №1.1-9/17 підприємством розроблено зміни до статуту (розроблено проєкт нової редакції статуту) в частині визначення органу управління. Зокрема, в частині визначення органу управління, Відділ обліку та аудиту Луцької міської ради замінено на Департамент економічної політики Луцької міської ради (пункт 4.6 статуту).
У пункті 1.1 вилучено відомості, що підприємство діє відповідно до Господарського кодексу України через втрату останнім чинності. 

У пункті 6.5 слово «фонд» замінено на слово «капітал», оскільки це юридично та економічно правильний термін.
2. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення:

2.1. Приведення статуту комунального підприємства у відповідність до розпорядження міського голови від 08.05.2026 №29-ра «Про розподіл обов’язків між секретарем міської ради, першим заступником міського голови, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради», у додатку 1 якого передбачено, що перший заступник міського голови, окрім іншого, координує діяльність Луцького комбінату шкільного і студентського харчування.

2.2. Юридичні наслідки: 

Згідно пункту 4.1 статуту, контрактом визначаються права, обов’язки, відповідальність та межа повноважень директора.

Згідно підпункту 5.1.9 статуту орган управління погоджує укладення правочинів (договорів, контрактів тощо), сума яких дорівнює або перевищує 100 000,00 грн.

Згідно підпункту 2.2.1 контракту з директором Луцького комбінату шкільного і студентського харчування №81 від 14.07.2011 в редакції додаткової угоди №15 від 10.07.2025 керівник підприємства зобов’язаний:

«Одноосібно укладати правочини (договори, контракти), що не перевищують 100 000,00 (сто тисяч) гривень. 

Укладання договорів на суму понад 100 000,00 (сто тисяч) гривень здійснювати за умови обовʼязкового попереднього письмового погодження їх доцільності та виробничої необхідності із виконавчим органом Луцької міської ради, до сфери управління якого належить комунальне підприємство. 

Укладання договорів на суму понад 600 000,00 (шістсот тисяч) гривень здійснювати за умови обовʼязкового попереднього погодження їх доцільності та виробничої необхідності із виконавчим органом Луцької міської ради, до сфери управління якого належить комунальне підприємство, та із заступником міського голови відповідно до розподілу обовʼязків».

Таким чином, після затвердження нової редакції статуту Луцького комбінату шкільного і студентського харчування, директор буде зобов’язаний письмово погоджувати договори на суму понад 100 000,00 (сто тисяч) гривень з Департаментом економічної політики Луцької міської ради. 

Директор                                                      Світлана ШМІД
